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Using and Instruction

1.Using smart terminal controlled the device
F " Note
You can control the Pool Heater by your smart terminal(such as mobile phone,

tablet PC, computer and so on.)

1.1 There are two controlling ways between the Pool Heater and smart terminal

1.1.1 Local control

(1) Connected by AP mode ( Picture 1)
AP mode is that a wireless-WiFi module which can set a wireless net by itself as a router,
making the Pool Heater link to the smart terminal directly.
It can be only used to control the device in short distance and without wireless network.
Router and wireless network is not needed.(support 8 smart terminals at a time,
distance less than 50m).

(2) Connected by Area Network ( Picture 2)

Wirelss-WiFi module can connect to a router, which that the smart terminal can control the

device by the router. (The device and the smart terminal must connect to the same
router, and used in the effective signal range of the router.)
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1.1.2 Remote control

(1) Connect by Internet mode(Picture 3)

If the smart terminal and the Pool Heater are not connecting the same router or out of the
effective range, you can control the device by Internet mode when you connected to the

Internet.
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1.2 Wirelss-WiFi module Instruction

Indicator of AP mode

Indicator of Router link.

Indicator of Internet link.

Indicator of timer.

Button of AP mode
You can change the mode between AP and others by
pressing the button.
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2. Instruction of APP
2.1 Searching the APP in App store, download and install it.

GuangDong PHNIX Eco-..
Lifestyle

No Ratings FRE_JE :

[

HAYWARD l

2.2 Turn on the AP mode
Press the AP mode button for one second until the indicatoris on.

AP mode indicator

ison.

Press the AP mode

button for one second
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After the indicator lights on,
you can choose Simple-WiFi on your phone.

WLAN m )

Choose a Network...
guest T ©
PHNIX-Client T O
PHNIX-ECO )

v Simple-WiFi = 0‘ « | Make sure to
— 2% © select this net
Other... »

. Askto Join Networks (@' W

2.3 Run HAYWARD and tap

No SIM =

© HAYWARD

o Local o Remote

There is no available device,
please search.

No SIM =

) HAYWARD

Local e Remote

here is no available device,
please search.
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2.3.1 Tap and follow the following steps for setting.(make sure you have link

to the Simple-WiFi net)

No SIM = 15:20
\HAYWARD
o Remote

Local

1ere is no available device,
please search,

| sac ST

Step 3: Link to the Wi-Fi

|WPA >

| ~
|

| ]

| Continue |

1/4

o

Step 1: Turn on the AP Mode

Input the correct
Network Name and
Password to link the
Router by click the
“Continue”

el oo

Back 2/4

Step 2: Select ‘Simple Wi-Fi’

Choose this Wi-Fi
as ©

3GMS#2 as ©
3GMS#3 as ©
3GMS#GUEST 8= ©
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e 441 23
Step 4: Select the Wi-Fi

Choose the Wi-Fi available to you

a- o
3GMSH#2 8T ©
3GMS#3 aT ©
3GMS#GUEST aT ©

o
(FNote

Please wait until the
connection to the
router is done.

—@®
5/

-

When the WiFi module has successfully connected to the router , the AP mode
indicator lights off, and the indicator of Router link will be light on.
You need to ensure your phone has link to the new network.

2.3.2 After the connection to the router, back to the login interface, firstly select
Local and then tap the search icon.

®
' HAYWARD
o Remote

here is no available device,
please search.

Here is the Pool

Heater name.

L [Wempumy)

Tap thisicon to search
the Pool Heater name.

mHAYWARD

o Local  Remote

Ixh_HP

N

f

Tap the name l
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Input the device bar code
and verification code.

Please input device bar code

Please input verification code.

Cancel Register
.

a5 [o] Ffo ]y ]
® BDCEOD00D =
w o I -

@=’Note

You can find the bar code and verification code on the Pool Heater Unit.
If the connection of the router to have Internet access. After registration,
The Internet Indicator will be light on and you can login the device in remote mode.




Using instructions

3. The control interface description:Tap the Registericon to activate the
device and enter the main interface directly.

No SIM =

O HAYWARD «—— [Tap it to enter the mode setting interface. |

) Power @ ) | [Poweron&offkey:slideittoleftor
= right to turn on & off.

«—— [The current mode

«—— [The current ambient temperature

[~ [The target temperature of running mode.

— [Theinlet water temperature

“— [The outlet water temperature
~— [The statue of Timer NO.1
[«— [The statue of Timer NO.2

[Theinlet water temperature |

More function icon: tap it to enter more
function interface.

Clock icon: tap it to enter the Timer
interface

Main interface icon: tap it to enter the
main interface.

3.1 Startup & Shutdown
Slide the Power ON/OFF doticon to startup/shutdown the Pool Heater.

No SIM 5 86% By

No SIM = 16:01

@O HAYWARD O HAYWARD

() Power m“' () Power ) OFF
o Slide the dot to o
turn on & off
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3.2 Mode switch: In the main interface, tap "Setting" icon to
select the mode you need and then save it.

No SIM = 16:00 86% [

16:01

O HAYWARD o Setting

Tap "Setting" icon
(1) Power g\!

5 Slide the mode icon left or
Heating

right to change the mode.

\C8 Target 35.0°C >

No SIM =

"
Setting

The target temperature of current mode, tap it to

set a new target temperature.
S

The current temperature type, slide the round dof |

to switch the temperature unit. @ o) =
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No Sl 3
Setting

Target 35.0°C >

n Temperature
@ o —

No SIM =

@ Setting

After changing the
temperature unit

3.3 Timer interface: Show the temperature graph of water inlet and outlet.
Tap the "Setting" icon to enter timing interface.

No SIM F

Timer

Tap it to enter timing interface.

Inlet Water I

Temperature curve. The blue one shows Inlet Water|

5:48 5:51
Timer NO.1
Timer on
00:00
Timer off
17:30

Timer OFF

temp. and the orange one shows Outlet Water temp |
Drag up/down or left/right to scroll the graph. You
can also zoom in/out the graph.

Show the time left for Timer OFF

Timer NO.2 01 hrs 28mins

Timer an
00:00
Timer off

00:00

o =

(& Note:

Show time setting

When the timer is set, the Timer indicator light of WiFi module will be lighted on.

10
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@ Setting

Timer NO.1

Timer On 00:00 > m )
Timeroft  17:30> | @M )
Timer NO.2

Timer On (%) oFfF
Timer Off ( _7 OFF

o -

Change the status of timer|

Change the value of timer

No SIM =

(") oFF

() oFF

@ Setting
Timer NO.1
Timer On
Timer Off
Timer NO.2
Timer On 01:59 >
Timer Off 23:59>

&

3.4 More functions interface : you can rename the device, scan the
instruction manual and provide authorization.

More

Instruction manual

Rename device —

—>|Tap ittolog out and back the login interface.

—»|Tap ittorename device.

Tap itto scan the instruction manual.

www.hayward.fr

Authorization

Tap it to scan Hayward official website.

—>|Tap it to enter the authorization interface.

11
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3.4.1 Tap the Rename device icon to enter the Rename interface.

Rename

[Device Name: AWForLuoj] —| . [Thecurrentdevice name |

‘ New device name | Here (o input ‘ -
|Input the new name and save it |

‘ Repeat new name | Here o input ‘

3.4.2 Tap Instruction manual icon to get the instruction information.
(Seven pages in total)

Back 55 al
User’s Setting: <\]

For mode switch and target
temperature setting etc.

Power Supply:
power on/off

Slide left or right can sca Fault: if the icon appears,
. . . pressing it and you can check
the instruction plctures. the detailed bug information

More Information

Timing Setting

. Water inlet temperature
Main Interface

12
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3.4.3 Tap Authorization icon to provide authorization for the manufacturer

No SIM = 16:00

No SIM

More @ Authorization
Rename device The manufactory will be allowed
i to check the parameters of the
Instruction manual unit if you authorize it.
www.hayward.fr Tap to provide

— authorization.
Authorizat ize i
Do you want to authorize it?

No, Thanks

Tap Yesicon to
provide authorization

No SIM = 16:00

& Authorization

The time left for authorization. 47 - 59
| |

The default time is 48h.

Cancel the authorization at
Cancel

any time.

13
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3.5. The faultinterface
3.5.1 When the device break down, there is a fault symbol in the main interface.
3.5.2 Tap the fault symbol to get the details of the fault.

No SIM = 15:49 86% b

O HAYWARD B3
‘g Power m

¥ Mode | Auto |
Ambient | 17.5°C | oo
Target | 35.0°C |

P05 : Coil temp. failure

Inlet Water | 18.5°C |

—— ||Tap fault symbol to check the|
4 Timer NO.2 ON | i
—_ — — | |details of the fault.

(@) <]

Code and name of the fault.

16:00

O HAYWARD
@ roun ex
T Mode | Heating
Ambient | 17.5°C
Target | 35.0°C

Inlet Water | 24.0°C
Outlet Water | 17.5°C
Timer NO.1 | OFF

Timer NO.2 | OFF

— 1 ,|The symbol will disappear

@ o) — when the fault removed.

14
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4. Other functions instruction.
4.1 The instruction of Info icon.
In the login interface, tap Info icon to scan the instruction of all these icons.
Slide left or right to scan different pages.

| HAYWARD
ST Mode:

Select the Lacal / Remote eontrol mode

e
P :

Local o Remote

nere is no available device,
please search.

Tap this icon to the

controlli [ the unil.

More:

Slide left or right to scan
these two pictures.

Afie ring and login you
can contro

search

more info,

Link your unit to the Internet.

15
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4.2 Control the device by AP mode directly.

Note:
If there is no Router in your house temporary, you can control the

device by AP mode directly.
(1) AP mode

AP mode indicator| Settings WLAN

is always on

._‘/

A

@ ¥ WLAN
)
° Choose a Network...
guest = (_)
PHNIX-Client )
Pressthe AP mode icon|  pNIx-ECO a® © i
for one second : - =
Make sure to select ﬁ|"s'mp'&w":’ . °|
this network | Test aT ©
‘ - :

Ask to Join Networks m | |

(2) Openthe APP in terminal to enter login interface,
choose local style and search device.

HAYWARD

Local o Remote

1ere is no available device,
please search.

Tap itto enter after
searching the device.

(3) After searching the device, select the “Later Register” icon to login.

(B Note:

When you control the device by AP mode, you must make sure your phone can
link to Simple-WiFi.

16
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4.3 Login the device by remote way.

&~ Note:

If your terminal(mobile phone) beyond the range of your wirelss-WiFi module
network or the Router, but it can surf the Internet, so you can control
your device by remote way.

(1) Login your device by remote way directly.
Open the APP in your terminal, select remote icon, tap the device name to login.

(The device name has been added when you register)

No SIM = 12 7% 3
i

© HAYWARD

Tap the device
name to login.

» Local o Remote

£ The secret of a successful pool
(A , 1]
5 ” J

St "
£ Version 1.0

No SIM = 16:00

O HAYWARD
g Power ﬂ\“

17
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(2) Using the device bar code for remote log in to control device
In the login interface, tap the“login” icon to enter the bar code and verification code
and select Login.

|HAYWARD

Local o Remote

A ——
Tap |= Cancel Login

login

awle|r]T]v]u]t]o]P
Als|o|FfaluJ]k]L]
_lz|[x]c|v]e|nmEL
2 @ [ e

Input bar code and

verification code.

16:00

O HAYWARD B3

E Power u\ D‘ HAYWARD

The secret of a successful pool
. (1] :

o Version 1.0
@ w =

18
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5. Frequently Asked Questions

5.1. Connected AP mode successfully:
“AP mode indicator” is on, “router link indicator" and "Internet link indicator” is off.

5.2. Connected internet mode successfully:

“AP mode indicator” is off, “router connection indicator" and "Internet connection indicator”
ison.

(If the “Internet connection indicator” is off, it means that the connection to the remote
server is failed.)

5.3. FAQ:

(1). When the AP mode indicator is on, why the smart terminal cannot search the Poo |
Heater?

1). Make sure the smart terminal is connected to Simple-WiFi wireless network;

2). Try to search Pool Heater in shorter distance, and avoid obstacles which cause signal
decreasing;

(2). Why the router connection indicator is on, while the Internet connection indicator is off?
1). Check whether the router has access to the Internet or not;
2). Use the smart terminal to switch to the network mode once again;

(3). Why the router indicator is off when the unit is not at the AP mode connection?

1). Check whether the router has access to the Internet;

2). Use the smart terminal to switch to the networked mode once again, make sure you've
typed the correct network name and password;

3). Try to shorten the distance between the Pool Heater and the router to avoid too much
obstacles which cause signal decreasing;

(4).How to solve the problem that the distance between the device and the router is too far,
resulting in signal instability?
1)Try to add new wireless router between the original router and the Pool Heater.

19



GUIDE D'UTILISATION DU MODULE WIFI

APPLICATION POUR COMMANDER UN DISPOSITIF
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. Utiliser votre terminal intelligent pour commander le dispositif

& Remarque :
Vous pouvez commander le chauffe-piscine a l'aide de votre terminal intelligent (p. ex.

téléphone cellulaire, tablette, ordinateur, etc.)

1.1 Votre terminal intelligent vous permet de commander le chauffe-piscine de deux fagcons

1.1.1 Commande locale
(1) Connecté par le biais du mode AP (Figure 1)

En mode AP, le module sans fil WiFi peut, & lui seul, établir un réseau, comme un
routeur, pour connecter directement le chauffe-piscine a un terminal intelligent.
Ce mode ne peut étre utilisé que pour commander le dispositif & courte distance et
sans réseau sans fil.
Un routeur et un réseau sans fil ne sont pas nécessaires (peut accommoder 8
terminaux intelligents en méme temps; fonctionne dans un rayon maximal de 50 m).

(2) Connecté par le biais d’'un réseau local (Figure 2)
Le module sans fil WiFi peut étre connecté a un routeur de sorte que le terminal
intelligent puisse commander le dispositif par le biais du routeur. (Le dispositif et le
terminal intelligent doivent étre connectés au méme routeur et doivent étre utilisés a
I'intérieur de la portée du signal du routeur.)

SL-J router S.L._l

oy
E router E

1.1.2 Commande a distance
(1) Connecté par le biais du mode Internet (Figure 3)
Si le terminal intelligent et le chauffe-piscine ne sont pas connectés au méme
routeur ou s’ils se situent au-dela de la portée du signal, vous pouvez commander
le dispositif par le biais du mode Internet lorsque vous étes connectés a Internet.
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3
-~ -

-

-
" server | |; [—|
/ o

)
36 i b v
i | " . | “ heat pump
i _,-"'f ‘v"-\-\. :
‘ - router router

Figure 3

1.2 Instructions pour le module sans fil WiFi

Témoin lumineux du mode AP

Témoin lumineux pour la connexion au routeur

Témoin lumineux pour la connexion a Internet

Témoin lumineux pour la minuterie

Touche pour le mode AP
En appuyant sur cette touche, vous pouvez
passer du mode AP aux autres modes.
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2. Instructions pour utiliser I'application
2.1 Recherchez I'application dans I'App Store, téléchargez-la et installez-la.

2.2 Démarrer le mode AP

Appuyez pendant une seconde sur la touche correspondant au mode AP, jusqu’a
ce que le témoin lumineux s'allume.

Témoin lumineux
du mode AP est
allumé.

Appuyez pendant
une seconde sur
la touche mode
AP.
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Une fois le témoin lumineux allumé, choisissez Simple-WiFi a partir de votre téléphone.

T T
wLan ox

Chooso a Metwork..

guest T 0
PHNIX.Cllont -9
PHHIX-ECD i@

Y Elmple-WiFl = @ <€——|Assurez-vous de
Test aT @ choisir ce réseau.
Other... »

| sk to Join Hetworks e

2.3 Lancez I'application « Hayward » et touchez I'icone

e i = dsds s ] T
O HAYWARD )HAYWARD
Lecal + Remote Local = Remdote
Thera is no avallable device, hare is na avallable device,
please search. please search.

v
.
(+)




INSTRUCTIONS D'UTILISATION

2.3.1 Toucher l'icbne et suivez les étapes pour le réglage des parametres.
(Assurez-vous d’étre connecté au réseau Simple-WiFi.)

| HAYWARD

I A T
canco IRTET vioxi

Step 1: Turm on the AP Mode

Local « Remoie

ere is no available device,
phease search.

i

%

A )
Touchez I'icbne .

S /e > )
Touchez I'icone =8
(hosmd = amd s [Hosim T 1534 st
2y 3/ e 2
Step 3: Link 1o the Wi-Fi Step 2: Select ‘Simple Wi-FI'
| Entrez le bon nom de
""“\.H\ réseau et le bon mot ‘—I hsase this WI-Fi
. > :}, de passe afin de +[simpla-WIF] i= 9
] Vous connecter au PO ae B
pooowes ] routeur en cliquant
sur « Continue ». IBMSe3 L >
| Continue | smsrcvesT | a® @

Touchez llicone Ml
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o siv = 1521 s
B oo B

Step 4: Select the Wi-Fi

Cheoot the WiF) avallable t you Veuillez patienter
jusqu’a ce que la
[NEW_WiF1 | Bl connexion au

routeur soit établie.

3GMSA2 T B
3GMSA3 i B
AGMERGLUEST = nﬂ

%~ Remarque :

Une fois le module WiFi connecté au réseau, le témoin lumineux du mode AP
s’éteint et le témoin lumineux pour la connexion au routeur s’allume.
Assurez-vous que votre téléphone est bien connecté au nouveau réseau.

2.3.2. Une fois connecté au routeur, retournez a l'interface d’ouverture de session,
choisissez d’abord « Local » et touchez ensuite a I'icbne de recherche.

HAYWARD © HAYWARD

« Femoe

s Local = Remaote
here is no available device,
please search. Voici le nom du chauffe- |.|_
piscine.
txh_HE

TR
Touchez cette icdne pour

rechercher le nom du
chauffe-piscine.

- /
L
(+]

Otivier Darvice
A A
¥

Touchez au nom. l
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Entrez le code a barres du
dispositif et le code de
vérification.

Touchez O
« Now »

Moew

Als[p]Fla|H|J[K]L
_Az|x|c|v|s|n|mil
123 m refurn

%~ Remarque :
Vous trouverez le code a barres et le code de vérification sur le chauffe-
piscine.
Vous devez étre connecté au routeur pour avoir acces a Internet. Apres
I'enregistrement, le témoin lumineux pour la connexion a Internet s’allume

et vous pouvez avoir acces au dispositif en mode « Remote » (a
distance).
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3. Description de l'interface de commande : Touchez I'icbne « Register » pour
activer le dispositif et accéder directement a I'interface principale.

O HAYWARD B2

[ on

1 Power

=
1

Touchez cette icone pour accéder a
l'interface de sélection des parameétres.

Touche ON/OFF : glissez-la vers la droite
ou la gauche pour mettre en marche ou
arréter.

Mode actuel

Température ambiante actuelle
Température cible pour le mode actuel
Température de I'eau a I'entrée

— |Température de I'eau a la sortie

| Etat de la minuterie n° 1

| Etat de la minuterie n° 2

|Température de I'eau a I'entrée

Icone pour autres fonctionnalités; touchez-
y pour accéder aux autres fonctionnalités.

Icdne pour la minuterie; touchez-y pour
accéder a l'interface de la minuterie.

Icbne pour linterface principale; touchez-y
pour accéder a l'interface principale.

3.1 Démarrage et arrét

Glissez le point ON/OFF de l'icbne « Power » pour démarrer ou arréter le chauffe-

piscine.

[Hosiv = iED0  aesm|
O HAYWARD 5

L ou

(U Power

Glissez le point pour
mettre en marche ou
arréter.

T
OHAYWARD O

u,." Power

10
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3.2 Changement de mode : A partir de l'interface principale, touchez 'icone
« Setting » pour sélectionner le mode dont vous avez besoin et sauvegardez-le.

[Bo gl & ED0 k| (bose® 6ol e
O HAYWARD = Setting
Touchez I'icone
(1 Powaer ( on « Setting ».

4 Glissez I'icbne du mode
vers la gauche ou vers la Meating
droite pour changer de : ]
mode.

k 8 Target 35.0°C 3

— ﬂ Temparature “

@ o = @ w =

"-m* Satting

Touchez la température cible actuelle pour entrer s

une nouvelle température cible. |
| F20 b
L -c @

Target
“ Temperalurs

L'unité utilisée actuellement pour exprimer la
température; glissez le point pour changer l'unité —
de température. it o =

11



INSTRUCTIONS D'UTILISATION

‘-F,_—, Setting £, Setting
.l‘il al ||||.
Aula
—_ Aprés avoir changé —

l'unité utilisée pour
Target s0c » || €XPrimerla Target 85°F 3

température.
O vonre  [@X] | I oo [T]

= i = | ful =

3.3 Interface de la minuterie : Affiche le graphique de la variation de la température de
I'eau a I'entrée et a la sortie.
Touchez l'icone « Setting » pour accéder a l'interface de la minuterie.
o siv = de0z s

) Touchez cette icone pour accéder a la minuterie.
e[ B0)—

1 Courbe de température. La courbe bleue correspond a

= .| la température de I'eau a I'entrée et la courbe orange
la température de I'eau a la sortie. Pour parcourir le
graphique, glissez vers la droite/gauche ou vers le
haut/bas. Vous pouvez aussi agrandir ou réduire le
araphigue.

Timew OFF

01..28... |

Affiche le temps qu'il reste au mode ARRET (OFF) de
la minuterie.

Affiche les paramétres de la minuterie.

3 (] =

¢~ Remarque :

Lorsque la minuterie est réglée, le témoin lumineux du module WiFi
s’allume.

12
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[sefm 5 dEd  ese )| [MosiM = 1458 s
F e | Setting ¥ pack) Setting
Timer N, 1 Timer MO
Times On 0000 Timer On OFF
Timer Off 17:30 3 Changez I'état de la Timer o OFF
minuterie.
Changez la valeur de la
Ti minuterie,
imer N2 Timeer MO.2
Tieer On - Timeron | o159 | |
Timas Off OFF Timeroff | zasas | [@ETW
3 & = — o—
£t [ =

3.4 Interface pour accéder a plus de fonctionnalités : Vous pouvez renommer le
dispositif, parcourir le guide d'utilisation et donner une autorisation.

Mora IEI Touchez cette icone pour quitter cette interface et
- " | retourner a 'interface d’ouverture de session.
|T0uchez cette icbne pour renommer le dispositif.
: Touchez cette icbne pour parcourir le guide
[instruction manual | * | d'utilisation.

Touchez cette icdbne pour parcourir le site Web
officiel de Hayward.

—— — T
Touchez cette icbne pour accéder a l'interface

des autorisations

rd. i ]
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

34.1

3.4.2

Touchez l'icobne « Rename device » pour accéder a l'interface vous permettant
de renommer le dispositif.

[Hose = 1803 a0
Rename ([N
[Device Hame: HWFarLuos| > | Nom actuel du dispositif
M device name
> | Entrez le nouveau nom et sauvegardez-le
Repeal new name
e o]

Touchez I'icone « Instruction manual » pour accéder aux instructions (sept
pages au total).

Hach

Power Supply:

serwsnr anfodf

User's Setting:

En glissant vers la
droite et la gauche,
VOUS pourrez parcourir
les instructions.

More Information
Timing Setting
Main Interface

a i

—
Water inlet temperature

14



INSTRUCTIONS D'UTILISATION

3.4.3 Touchez l'icbne « Authorization » pour donner une autorisation au fabricant.

[Hosia 5 50T s o i = &m0 v
Mare ﬂ Authoarization

Rename device The manufactory will be allowed

_ to check the parameters of the

Ingtruction manual Touchez pour donner unit if you authorize it.
______ RS I'autorisation.
> .
[ Do you want o authorize it?

Mo, Thanks

3 (c] =]

Touchez I'icone
« Yes » pour donner
l'autorisation.

Vv
T
™ Authorization

Le temps qu'’il vous reste pour

donner votre autorisation. 4 ? - 5 9

Le temps alloué par défaut est
de 48 h.

Vous pouvez annuler
'autorisation en tout temps.

15



INSTRUCTIONS D'UTILISATION

3.5 L'interface des défaillances

3.5.1 Lorsque le dispositif ne fonctionne pas adéquatement, un symbole
d’avertissement apparait sur l'interface principale.

3.5.2 Touchez I'icbne d’avertissement pour obtenir des détails concernant la
défaillance.

osiu = isas e
OHAYWARD B

g Touchez I'icone

I X
dad, Fover d'avertissement pour
obtenir des détails
= concernant la

défaillance.

‘ oM Timer NOZ |

Code et nom de la
défaillance.

A\’

O HAYWARD E
L Power L on @

o

=

el S Le symbole disparaitra apres
gue le probléme a été réglé.

]
=

16



INSTRUCTIONS D'UTILISATION

4. Instructions pour les autres fonctionnalités

4.1 Instructions concernant I'icbne « Info »
Sur l'interface d’ouverture de session, touchez 'icone « Info » pour parcourir les
instructions concernant toutes ces icones.
Glissez vers la gauche ou vers la droite pour parcourir les différentes pages.

| HAYWARD
i (171 1
Local « Remole Sclecbialocal / Rumcigcuatnl muile
pere is ro available device,
please search. —
Touchez ﬂ . Fm
S : -
% rd 3 :
nmmm ; i a 1.

Ml ores:

Glissez vers la gauche
ou vers la droite pour
parcourir ces deux
images.

Link your unit B the Insermel

17



INSTRUCTIONS D'UTILISATION

4.2 Commander directement le dispositif par le mode AP

& Remarque :

S'il n’y a pas de routeur dans votre maison pour un certain temps, vous pouvez
commander directement le dispositif par le mode AP.

(1) Mode AP

(o sim = 10 senm|
Le LMo mineux |
du mode AP est

toujours allumé. WLAN L on

Chooae a NMetweark...

guest ]

PHNIX-Cliemt = B
Appuyez pendant une -
seconde sur I'icbne du PHNIX-ECO CE >
mode AP " =
Assurez-vous de choisir [« |7 5/mele-WiF ' Q-I
ce réseau. Test a9

Crthir ¥

(2) Ouvrez I'application dans votre terminal intelligent pour accéder a l'interface
d’ouverture de session. Choisissez « Local » et recherchez le dispositif.

HAYWARD

Local « Remaols
[ere is no available device,
MBS BEarCh. Touchez cette icone
pour ensuite rechercher
le dispositif. Later Register
-5
: L
o L
Oty Darvice

(3) Apres avoir recherché le dispositif, appuyez sur I'icone « Later Register » pour
ouvrir une session.

& Remarque :

Lorsque vous commandez le dispositif par le biais du mode AP, vous devez vous

assurer que votre téléphone peut se connecter au réseau Simple-WiFi.

18



INSTRUCTIONS D'UTILISATION

4.3 Ouvrir une session a distance

& Remarque :

Si votre terminal intelligent (téléphone) se trouve a I'extérieur de la portée du réseau
de votre module sans fil WiFi ou de votre routeur, mais qu’il a accés a Internet, vous
pouvez commander votre dispositif a distance.

(1) Ouvrir directement une session a distance

Ouvrez I'application a partir de votre terminal intelligent et sélectionnez « Remote ».
Appuyez sur le nom du dispositif pour ouvrir une session. (Lorsque vous vVous
inscrivez, le nom du dispositif est ajoute.)

O HAYWARD O HAYWARD

Touchez le nom du
dispositif pour ouvrir
une session.

= Local o Remote

The secret of a successiul pool

Vergbon 1.0

[osiM 5 1600 s
O HAYWARD O

@ Power Fon ¢

19



INSTRUCTIONS D'UTILISATION

(2) Utiliser le code a barres du dispositif pour ouvrir une session a distance et
commander votre dispositif

Aprés avoir accédeé a l'interface d’ouverture de session, touchez I'icbne « login » pour

entrer le code a barres et le code de vérification et sélectionnez « Login ».

HAYWARD

Local = Remote

Touchez e

a\w|elr|T|¥/u|i]o|P
A|s|olF|cln|fK]L
_Jz|xc|vs|n|mE
123 GE' “ redurn

Entrez le code a
barres et le code
de vérification.

!
Hosw & iB00 e Mosm = is2a e
O HAYWARD
U Power on @ O HAYWARD

o

The secret of a successful pool

Al

| =

[E] H 1= Verglon 1.0
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

5. Foire aux questions

5.1 Connecté avec succes en mode AP :
Le témoin lumineux du mode AP est allumé et les témoins lumineux de connexion
au routeur et a Internet ne le sont pas.

5.2 Connecté avec succes en mode Internet :
Le témoin lumineux du mode AP est éteint et les témoins lumineux de connexion au
routeur et a Internet sont allumés.
(Si le témoin lumineux de connexion a Internet est éteint, ceci indique que la
connexion au serveur a distance a échoué.)

5.3 FAQ:
(1) Lorsque le témoin lumineux du mode AP est allumé, pourquoi le terminal intelligent
ne peut-il pas rechercher le chauffe-piscine?
1) Assurez-vous que le terminal intelligent est connecté au réseau sans fil Simple-
WiFi;
2) Rapprochez-vous et essayez de rechercher le chauffe-piscine; évitez qu'’il y ait
des obstacles qui pourraient diminuer le signal.

(2) Pourquoi le ttmoin lumineux de connexion au routeur est-il allumé alors que le
témoin lumineux de connexion a Internet est éteint?
1) Vérifiez si le routeur a acces ou non a Internet;
2) Utilisez le terminal intelligent pour passer a nouveau en mode réseau.

(3) Pourquoi le ttmoin lumineux du routeur est-il éteint alors que l'unité n’est pas en
mode de connexion AP?
1) Vérifiez si le routeur a accés ou non a Internet;
2) Utilisez le terminal intelligent pour passer a nouveau en mode réseau et assurez-
vous d’avoir entré le bon nom de réseau et le bon mot de passe;
3) Essayez de réduire la distance entre le chauffe-piscine et le routeur afin d’éviter
gu’il y ait trop d’obstacles qui diminuent le signal.

(4) Comment résoudre le probléme d’instabilité du signal dd a une trop grande distance
entre le dispositif et le routeur?
1) Essayez d’ajouter un nouveau routeur sans fil entre le routeur original et le
chauffe-piscine.
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